R GGGP-463C 2% ¥ FP 3 GGG-P-463c

d ’5— 5‘?}5;7? g;%{__—»ﬁ D Septemper 10,1973
PRI L S LI o = 2 [ ed opee

Septemper 12,1973

B fhe® FEpy

i~

[4

N

B 320 5 il 4 Gt A

B

’4,]}

5 (FFT) (F4lfe2#)

BT R R RIEE D GGG-P-463C Zimip & 2. — R4 o LR FIHZNF ik B PRIRIN
o - SLEBRIEE LA LR 0 & 1973 & 09 0 12 PR 0 e BRSNS SURIE
F’a ) "? %@f‘g‘}'_ﬂ": o

>
o~

o o

3

L bk o> e ad ez 1961 & 08 % 03 pF 1973 & 09 * 12 p
H Ao f AL 0 (E oo d)

* 2.1-5}1;'5}%34‘3 DR AL B AR

NBS 4F %] d15 4 330 - WCH =418 (SI)

SRR S B BRI 2R RGN 0 SR 128

Bl ? o I TIEE TR 204020 ¥ ASCRIIE RS 3
I

FSC 5220



27 1. (=41)

o ET e o FIRE A

) 2] %A mm| & & mm E & mm R E ¥ A A mm wAE (KT )
300 300 424 0.090
300 450 541 0.135
450 450 636 0.202
450 600 750 0.270
600 600 849 0. 360
600 900 BB 1082 0.540
600 1200 o 1342 0.720
B 900 900 Y 1273 0.810
900 1200 A 1500 1.080
900 1500 223 1749 1.350
900 1800 %0 2012 1.620
1200 1200 iE>a 1697 1.440
1200 1500 30 1921 1.800
A 1200 1800 A 2163 2.160
1200 2400 %+ 7] 2683 2. 880
1200 3000 XI 3231 3. 600
1500 3000 (=241 3304 4.500
1800 2400 fe 3000 4.320
1800 3600 %+ 7] 4025 6. 480
XII
(=241

B
300 0.071
[Fl 450 0.159
600 0.283
900 0.636
=0 1200 1.131




#2720 11 (24]) kpE£RVRIRERDILE

HERSED TR AA A B s N 4
- 428 (FID
% f
() Aot (um)
2 800 0.9 1.5 2.8 s
800 =tz 1500 1.2 1.8 3.0 ;.
L
1500 2+ 2 2200 1.5 2.0 4.0 "
2200 =+ 2z 3000 1.9 2.9 5.0 N
¥
=
3000 =+ = 3800 2.3 3.0 6.0
3800 i r 2.5 3.5 7.0
2 G

(%7] T11.) # 4
#2720 IIL. (=41) &% e & 2L el (um) p

BT 5

AA & A & B &

%5: (IIlIIl) LR Ex Ex Ex
300 300 1.3 2.6 5.2
300 4350 1.5 2.9 9.9
450 450 1.6 3.3 6.6
450 600 1.9 3.8 7.6
600 600 2.2 4.3 8.6
600 900 2.9 5.7 11.5
600 1200 3.9 7.8 15.5
900 900 3.6 1.2 14.4
900 1200 4.6 9.2 18.4
900 1500 5.9 11.8 23.6
1500 1800 7.9 15.0 29.9
1200 1200 5.6 11.2 22.4
1200 1500 6.9 13.8 27.6




1200 1800 8.9 17.0 33. 9

1200 2400 12.5 25.0 50.0
1200 3000 17.7 35. 4 70. 8
1500 3000 18.5 36.9 73.9
1800 2400 15.4 30. 8 61.6
1800 3600 26.9 53.8 107.7

IETEEE

300 1.1 2.3 4.6
450 1.3 2.9 2.3
600 1.6 3.2 6.3
900 2.3 4.6 9.2
1200 3.3 6.6 13.2

-0 (M)
iﬁ‘cf}lfvg
33411 TmRZLKkp oL 5o
Ta ot kp 2] AA BT LA B8R IIT A (24]) -

TREIEFES T
TR R 2L A (0.00lmm) R = 1+1.6D2 X106 -
- Epengi S LE A B E A (m) -

D
e A feB BT S benip 0 > ARk A gz Bow B3t e

4R E

3.3.4.1.2 g ¥ T e R oA i p iz T R E 0 i III poo ¥ o

Poragli AT oo FREREE R FL- BEGIRR SRR .

27 IV, Hi4e:

270 IV, (241) %3 Te R W2 Y g2 danfF - 7 EF =% K (mm)
T4 hE e A & S (mm) TR B GE AcE g < EdE(im)
300 thru 1200 25
Over 1200 38




(%7 VIL.) 4 :
# 7] VII. (=41) TR ROEE R F

% B | FEARCTEBADE > B 3 ()

AA 0.0011
A 0.0022
B 0.0044

5L-F
BE% 4.5.5 B fs o1 F A R T

et R A 2 BE ST A2 -7

BB E
4.5.5.1 ¥ EHFFELRERF  G¥ R 0L AL 3.3.3 N o A
B AR P T RS SER- THIAFFTENR -2 o i A HERAY

eniz 35 ) oo

4 —

"‘LLE‘
DB R4 RURRGE 511 B 5.2.3 £ 4T

5.1.1 Tk & %o % e i ol o AR RS T  E A 6
Edpl - Renf A oM RE B4 A SNE Ko B3 & RS 8 FRY
I

o

S
S|

2

™

DO Fd
1}
:

5.1.2 Mamdr HAldAh ® 50 ok £ oo SdE G o
5.1.3 BAFMAMRE Rf FEFLB-FI LR (5 L27) o
$LIF
BE 6.2 4
(0) 4% 45 > Hod TR R 2L 7 gl e 4T 50 o
L = ‘Fi‘
BE 6.3 i 4
(aa) Mk o o ficok & & ehE ==0.000001 = -
(bb) 2#g o pt2apd Fend = 7. 8 / FF) o



$L4F
250 XI) B4

# 7] XI. (=241)

B - A p E244kg/cml Bz A A IS P RN LT L fa g k| B A
Size =+ -
(om) i T EEECEF mm)

W L D wfE | (kg ) , ) )

R £r wis | oo ~ AA X A & B &
a|lbjc|lal|b|cla|b]ec

300 300 424 0.090 22 50 | 50 | 75 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50 | 50
300 450 541 0.135 33 75 | 75 | 100 | 75 | 75 | 75 | 50 | 50 | 50
450 450 636 0.202 49 75 | 100 | 100 | 75 | 75 | 75 | 50 | 50 | 50
450 600 750 0.270 66 100 | 100 | 125 | 75 | 75 | 100 | 50 | 75 | 75
600 600 849 0. 360 88 100 | 100 | 125 | 75 | 75 | 100 | 75 | 75 | 100
600 900 1082 0. 540 132 125 | 150 | 180 | 100 | 150 | 150 | 75 | 100 | 125
600 1200 1342 0.720 176 150 | 205 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
900 900 1273 0.810 198 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150 | 75 | 100 | 100
900 1200 1500 1.080 264 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
900 1500 1749 1. 350 330 180 | 230 | 280 | 150 | 180 | 205 | 125 | 150 | 180
900 1800 2012 1.620 395 230 | 255 | 330 | 180 | 205 | 255 | 150 | 180 | 205
1200 1200 1697 1. 440 352 180 | 205 | 230 | 125 | 150 | 205 | 100 | 125 | 150
1200 1500 1921 1. 800 439 180 | 230 | 255 | 150 | 180 | 205 | 125 | 125 | 180
1200 1800 2163 2.160 527 205 | 255 | 305 | 180 | 205 | 255 | 125 | 150 | 205
1200 2400 2683 2. 880 703 280 | 330 | 380 | 230 | 255 | 305 | 180 | 205 | 230
1200 3000 3231 3. 600 879 330 | 380 | 455 | 255 | 305 | 355 | 205 | 230 | 280
1500 3000 3304 4.500 1099 330 | 380 | 455 | 255 | 305 | 355 | 205 | 230 | 280
1800 2400 3000 4. 320 1055 255 | 305 | 380 | 205 | 255 | 305 | 150 | 180 | 230
1800 3600 4025 6. 480 1582 355 | 430 | 510 | 280 | 330 | 405 | 230 | 255 | 305
i a E=062.05x109=+#/%2
EfF b E=37.92 x109+#/% 2
27 c E=20.68 x109=+#/% 2

(2) - AdHoc 26 T SZ2 f ¢ > ¢ Sraligldh | b REREZ > P w2 E D 6E
E-ROFM o - EERRANEZ LMAFEE



# 7 XIL. (=241)
3 2L f i 488kg/em? v B A AV REEHET S B LR
Size &+ ,
L THEERCE = mm) (2)
(mm) 5 RE
W L D o | (kgD i \ ,
h | £ ot LK N A A & B &
a |b |c |a |b |c |a |b |c
300 300 424 0.090 44 |75 |5 |75 |15 |75 |75 |75 |75
300 450 541 0.135 66 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100 | 100 | 100 | 75
450 45() 636 0.202 99 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100 | 75 | 100 | 75
450 600 750 0.270 132 100 | 125 | 150 | 100 | 100 | 125 | 100 | 100 | 100
600 600 849 0. 360 176 125 | 150 | 150 | 100 | 125 | 125 | 75 | 100 | 100
600 900 1082 0. 540 264 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 100 | 125 | 150
600 1200 1342 0.720 352 205 | 230 | 305 | 150 | 205 | 230 | 125 | 150 | 180
900 900 1273 0.810 395 150 | 180 | 230 | 125 | 150 | 180 | 125 | 125 | 150
900 1200 1500 1.080 527 205 | 230 | 280 | 150 | 180 | 230 | 150 | 150 | 180
900 1500 1749 1. 350 659 255 | 280 | 330 | 205 | 230 | 280 | 150 | 180 | 205
900 1800 2012 1.620 791 305 | 330 | 405 | 255 | 255 | 330 | 205 | 205 | 255
1200 1200 1697 1. 440 703 205 | 255 | 305 | 150 | 205 | 255 | 150 | 150 | 205
1200 1500 1921 1. 800 879 255 | 280 | 330 | 205 | 230 | 255 | 150 | 180 | 205
1200 1800 2163 2.160 1055 305 | 305 | 380 | 255 | 255 | 305 | 205 | 205 | 230
1200 2400 2683 2. 880 1406 355 | 405 | 485 | 305 | 330 | 380 | 255 | 255 | 355
1200 3000 3231 3. 600 1758 405 | 455 | 585 | 355 | 380 | 455 | 305 | 305 | 355
1500 3000 3304 4.500 2197 405 | 455 | 585 | 355 | 380 | 455 | 305 | 305 | 355
1800 2400 3000 4. 320 2109 355 | 380 | 485 | 305 | 305 | 380 | 255 | 255 | 305
1800 3600 4025 6. 480 3164 455 | 533 | 633 | 405 | 430 | 510 | 355 | 355 | 405

£ a E=062.05x1092#/5 2
EfF b E=37.92 x109+# /5 2
2 c E=20.68 x109# /51 2

E & 45 <M Gk
(2)- ® AdHoc 2% T 24 B ¢ » ¢ Sidliztt b ] B RERA - 30 5 4 & 0lf b

— e B - B R RRA AR Z LAY




oL -F

(%
1,

A XIIL) 34

71 XIIL. C=241)

ST

Thread size

Torque(dz # )

W Newton meter # #g /¥
M6 x 1.0 10
M8 x 1.0 20
M10x1. 25 27
M12x1. 25 34
Mi6x 1.5 41




